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Nadpis:  

 

Nový rozjezd po dovolených - nová řada dalších příležitostí! 

 

Tělo zprávy: 

 

{{Oslovení do dopisu}}  

 

blíží se konec dovolených a doba nových rozjezdů. Poté, co jsem léto strávil mnohými manažerskými 

činnostmi, Vás mohu informovat o jejich pozitivních vyústěních a o nových příležitostech, které Vám na 

základě toho mohou být k užitku.  

Poté, co jsem cca 25 let působil na stejném místě ve Společnosti finančních poradců, pak jsem přešel k 

společnosti Fintura (v rámci SAB Servisu) a v letošním roce "přesídlil" k společnosti OK Klient, a.s. 

Nebudu Vás zatěžovat podrobnostmi - tato nová pozice mi poskytuje všechy dosavadní možnosti ve 

finanční službě a přináší řadu nových, rozmanitějších, modernějších, které mám nyní pro Vás k  dispozici 

a mohu Vám je poskytnout. 

Současně v době  mého přechodu stanovila Česká národní banka, která je dohlížitelem na kapitálovém 

trhu, že veškerá komunikace mezi obchodníky a investory musí probíhat na archivované emailové adrese 

a na nahrávané telefonické lince. U mne jsou tyto údaje: viktor.harnach@okklient.cz a +420 515 916 447. 

Pokud bych se Vám ozval  odtud, přijměte to, je to pro Vaši i moji ochranu. To se týká pouze investování 

do cenných papírů (akcie, dluhopisy, fondy, ETF, finančního plánování ...), ale ničeho jiného: pozemků, 

zlata, pojištění, penzijek, stavebek ... V těchto ostatních oblastech spolu můžeme komunikovat 

dosavadním osvědčeným způsobem.  

Aktuálně procházím školením na obchodní platformu Edward, která přináší řadu možností v oblasti 

cenných papírů. Je lepší než dosavadní možnosti u společnosti Conseq i EIC, které jsem využíval dosud.  

Novinky v penzijním připojištění nebo v doplňkovém penzijním spoření: Podobně jako u stavebního 

spoření, které v minulosti také bylo mimořádně výhodným a velmi přijímaným nástrojem, i penzijní, 

které již splnilo svůj účel a vláda na něj přispívá a musí šetřit, je jasné, že penzijní bude následovat 

stavební - stát na něm ušetří, nástroj už nebude tak dobrý (on už řadu let není tak dobrý jako dříve a už 

řadu let v době nízkých úrokových sazeb a vysoké inflace nezhodnocuje investice ale v prostředí vysoké 

inflace vlastně znehodnocuje peníze). V úvahu přicházejí pouze varianty zhoršení - neposkytování 

státních příspěvků osobám pobírajícím penzi, nemožnost jednorázového vyrovnání ...), ale ty podle všeho 

nastanou pouze u nových smluv. Situaci sleduji a, jakmile to bude potřebné, budu Vás informovat, 

abychom (abyste) "nespadli do nevýhodných podmínek. Staré penzijní smlouvy (takzvané 

transformované fondy) už zpravidla nemá smysl držet, ale má smysl je ukončit (jednorázové vyrovnání je 

stále k dispozici) a vybrané prostředky umístit jinam. Jsem Vám samozřejmě k dispozici.  

Trochu se proti zásadám marketingu proviňuji tím, že jsem s Vámi v příliš zřídkavém mailingovém 

kontaktu. Rozhodl jsem se obstarávat měsíční aktuality týkající se financí a zejména investic a 

investování od firmy KFP, která je osvědčeným školitelem v oblasti financí. Nejsou určeny pro investory 

s nízkými požadavky a pro "běžné" spotřebitele finančních služeb jsou trochu složité, ale, domnívám se, 

že se s nimi v průběhu nějakého času seznámíte, sžijete, budou pro Vás srozumitelné a posléze Vám 

přinesou značný přínos v oblasti edukace. Budu Vám je vždy měsíčně posílat. Pokud by Vás nudily nebo 

dokonce obtěžovaly, můžete zasílání odmítnout stejně jako jakoukoliv jinou mailingovou komunikace. 

Ale nepřimlouvám se za to ... Nejméně vždy na konci Vás čeká osvědčený vtípek ... 

Obvyklý vtípek na závěr: blíží se začátek školního roku, tedy ze školy: 

mailto:viktor.harnach@okklient.cz


"Představ si, mami, Pepíček včera přišel do školy celý špinavý a paní učitelka ho za trest 

poslala domů!“ - „A pomohlo to?“ - „To se ví! Dneska přišla špinavá celá třída!“ 

 

Mé zprávy můžete odmítnout (ZDE), ale nepřimlouvám se za to, neboť, pokud některou mou zprávu 

dostanete a nevyužijete ji, nic moc se nestane, zatímco, pokud nedostanete nějakou důležitou zprávu, 

může Vám nastat škoda.  

Nic z této zprávy nebylo vytvořeno umělou inteligencí, ale bylo poctivě napsáno člověkem 

(mnou).  

S úctou:  

Ing. Viktor Harnach,  

obchodník, investor a sběratel 

Přítel Vašich financí® 

250 67 Klecany, Do Čertovky 491 

Tel.:  603 470 413  

mail: viktor@harnach.cz 

weby: www.harnach.cz, , www.to-nevymyslis.cz 

www.zlatosambicemi.cz , www.investicnipozemky.eu 

  

Přináším do životů bohatství  

Pomáhám tvořit dobrou budoucnost  

Doprovázím na cestě k finanční nezávislosti  

Pomáhám úspěšným přeměňovat peníze v bohatství.  
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